

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG ÉS
HÁLMADÁSAÉRT

Előfizetési ár hatlyban
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égész évre 19.30 P
Félé évre 9.60 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSAÉRT

»
Megjelenik minden nap

»
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kéti templom-ban

»
Telefonszám : 141.

FÜVESSY IMRE

1857—1932.



Kecskemét város egész társadalma a leg-
színtébb részvétellel esztözik abban a mély-
ges gyászban, mely *Füvessy*
Imre h. rendőrfőkapitány, th.
városi tanácsnok tegnap bekö-
vetkezett elhunytával egy köz-
szereletben és közbecsülésben
álló, kiterjedt családot sújtott.
Füvessy Imre eredményekben
gazdag, szorgalommal, teljes
odaadással és hivatásszeretel-
tel betöltött, hosszú hivatali
működésével, értékes társadal-
mi tevékenységével méltán ér-
demelte ki Kecskemét város
vezetésének, tisztviselőitársain-
ak és az egész polgárságnak
vele szemben újból és újból megnyilvánult
bizalmát, íránta mindig tanúsított becsülését
és szeretetét. Etletpályája egész folyamán a köz-
hűség szolgálatának, a tantörthatalan köte-
lességteljesítésnek a példaképe volt. De nem-
csak a közelet terén végzett hasznos és értékes
munkásságával érdemelte ki az általános be-
csülést és tiszteletet s nyújtott élete követendő
útmutatást, hanem mint a családját rajongó
szülő családfe is, aki kötelességének teljesíté-
se után boldog örömmel töltötte minden idejét
a családi élet meleg tűzhelye mellett, szer-
tető és szeretett családja körében.

Mintegy három héttel ezelőtt támadta meg
a betegség, mely március 15-én ágyba dön-
tötte. Nagyszombaton jobban létezte magát,
azonban másnap már ismét rosszul lett és sem
az orvosi tudomány, sem a leggodosabb, leg-
szeretebb, önfeláldozó ápolás nem menthette
már meg az életnek, tegnap délután csendesen
elhunyt. Temetése holnap délután 3 órakor
lesz a Budai-úti ref. temető halottasházától.

Füvessy Imre életrajzi adatait a következők-
ben adjuk rövid összefoglalásban:

Füvessy Imre 1857-ben született Kiskunhalason. Is-
koláit Kecskeméten, a ref. liceumban végezte, ugyanitt
tette le kitanulmányait a jog- és államtudományi állam-
vizsgákat is. Szorgalmát, kiváló élméletétől többörsz
jutalmakkal ösztönözték.

1885. december 15-én lépett Kecskemét város szol-
gálatába, amikor a th. bizottsági közgyűlés fogalmoz-
má vá választotta. Az építészeti osztálynál működött,
mint előadó 1891. január 15-ig. Ekkor saját kérelmére
a városi rendőrfőkapitányság helyezett át, ahol a
főkapitány mellett nyert beosztást az elnöki osztály
teendőinek végzésére. E minőségben kifejtett tevékeny-
ségéért ugyanazon év február havában már th. alka-
pitánnyá nevezték ki. 1891. szeptember 23-án a th. köz-
gyűlés árvaszéki jegyzővé választotta; újabb hiva-
tali tennőinek végzése mellett mint th. alkapitány a
városi tanács megbízásából a rendőrlégénység részére
szolgálati utastízt szerkesztett, melynek szem előtt
tartásával a rendőrlégénység oktatását is ellátta. 1892.
december 20-án valóságos rendőrfőkapitánnyá választ-
ták s ekkor a bűnügyi, cseleányi és tűzrendészeti
osztály élére került. Itt tűnt fel kiváló nyomozóképé-
sége, mely csakhamar az egész országban ismerté tette
nevét. Az 1897. január 9-én tartott tisztújító közgyűlés
egyhangúlag rendőrfőkapitánnyá választotta. Ernyedetlen
szorgalmának, fáradszhatatlan munkásságának méltó
elismeréseként a th. bizottság 1903. április 30-án törté-
közgyűlésén a helyettes rendőrfőkapitányi székhöz áll-
tatta s a bűnügyi osztály vezetésével bízza meg. A ké-
sőbbi tisztújítások során ismétlenül egyhangúlag érte
a tisztségre választották meg. Kivételös hozzáértésénél,
páratlan agilitásánál fogva közérdekből mindvégig

szükségesnek tartották a bűnügyi osztály élén mara-
dását.

szolgálati idejének 27-ik évében, 1912. április 26-án
bugzó és eredményes szolgálati elismerésül a király
a Ferenc József-rend lovagkeresztjével tüntette ki. 1917.
november 6-án újabb kitanulmány részesült, a belügy-
miniszter a király által a tüztöltés és mentés terén 25
éven át teljesített érdemes tevékenység jutalmazására
alapított díszremé adományozta neki, mint a városi
tűzrendészeti ügyek előadójának, bugzó és hasznos te-
vékenysége elismeréseként.

Eredményesen vett részt a dái haramiak üldözé-
sében és kézrekerítésében. Hozzárterésnek és agilitásá-
nak köszönhető, hogy a haramiak egy részét már a tett
elkövetése után harmadnapra elfogták. Nagy munkás-
ságot fejtett ki az 1911. évi földrengés által károsult
lakosság részére összegyűjtött segélyek s a hatmillió
államkölcsön kiosztásakor, mint a kölcsönosztó bizott-
ság előadója.

A rendőrség államosításakor hajlott korára tekin-
tetlenül nem vették át állami szolgálatba. A városi tanács
az újonnan szervezett katonai, illetőségi és körháziügyi
osztály élére állította és előterjesztésére Kecskemét th.
város főispánja 1921. augusztus 16-án th. városi tanács-
nokká nevezte ki. 1922. április 1-én nyugdíjba vonult,
majd 1924. április 1-én megújított nyert az irattári
selejtezés vezetésére, mint a kislejtőző bizottság el-
nöke, ezt a munkát 1931. április 30-ig végezte nagy
hozzárteréssel.

A társadalmi életben is állandóan tevékeny részt
vett. A Kecskeméti Polgári Kör elnöke volt, a Városi

Dalárdai dísztagja és alelnöke, az Uri Bandának
lelkes, működő tagja, a Városi Alkalmazottak
Egyesületének elnöke, a Ref. Kollegiumi Diákegyesület
választmányi tagja, a th. bizottságunk választott tagja
stb. A közügyeket fölül a közösen is nagy hozzáér-
tessel szolgált, számos értékes közérdeki cikke jelent
meg a *Kecskeméti Lapok* hasábjain is. Páratlan szer-
vezőképességének számtalanszor volt köszönhető város-
unkban nagyvadászt, országos ünnepekhez zavartalan,
peldtán rendezten történt lefolyása.

A mélyen sújtott család az alábbi gyászje-
lentést bocsátotta ki:

Öz. *Füvessy Imréné Fehér Matild*, mint feleség,
valamint gyermekei és veje mély fájdalommal tudat-
ják, hogy a szerető, gondos férj, apa, após, id. *Füvessy*
Imre ny. h. rendőrfőkapitány, th. városi tanácsnok, th.
bizottsági tag, a Ferenc József-rend lovagja stb. I. évi
március hó 29-én délután negyed 5 órakor életének
75-ik, boldog házasságának 40-ik évében súlyos szen-
vedés után elhunyt. Drága halottunkat f. hó 31-én,
csütörtökön délután 3 órakor fogjuk a református
temető halottasházától a családi sírbólba örök nyug-
alomra helyezni. Kecskemét, 1932. március 30. Amíg
élünk, mindig nagyon fogunk szeretni! *Vuits Alajosné*
Füvessy Róza, *Irén*, *Imre*, *Gyula*, *Margit*, *Károly* és
Mária gyermekei, öz. *Gröber Ferenéné Fehér Margit*,
öz. *Gröber Györgyné Fehér Róza*, *Strauss Hermann*
és neje *Parragh Ottilia* sógornói és sógora, *Gröber*
Margit unokahugya, *Vuits Alajos* veje. öz. *Vuits Istvá-*
né Samán Borbála nászasszonya, *Thomschitz Ilona*
leendő menyje.

Már csak 250 inségmunkás dolgozik Kecskeméten

A th. segítő bizottság *Fáy István* főispán el-
nökletével ma délelőtt ülést tartott. Ez alkalmán
Stappanos Jenő műszaki tanácsos számolt be a
végzett inségmunkákról. Lakyteleken már átvették
a munkákat, Ágasegyházaan befejezés előtt állanak,
Szentlőrincen és Szentkirályon még dolgoznak az
inségmunkások. Az idő egyebéknél kedvező a munkákra.

A városban 250-es csoport dolgozik és pedig

100 az utcák és utak rendbehozatalával, 50 az
Izsáki-úton, 50 a Rendőrfaluban, 50 Kiskecske-
keméten. A munka általában sokkal eredményeseb-
nyesebb volt a külterületen, mint a városban.
Inségmunka céljaira még néháneyzer pengő
rendelkezésre áll és ezen összeg erejéig tudja
a bizottság a munkásokat foglalkoztatni.
Legközelebbi ülését két hét múlva tartja a
th. segítő bizottság.

Vadászfegyverrel agyonlötöte magát szerelmi bánatában ma délelött egy kertész

A Hunyadi-város 43. szám alatti házban ma
délelött 11 órakor öngyilkosság történt. *Iller*
Jakab 26 éves kertész vadászfegyverrel szá-
zába löött és egy pillanat alatt meghalt. A fegy-
ver golyója egészen szétvetette a fejét.
A rendőri és orvosi bizottság rögtön kiszál-
lott a helyszínre és megállapította, hogy a sze-

renesetlen fiatalember szerelmi bánatában kö-
vette el az öngyilkosságot. Bevártá, míg hozzár-
tartozói eltávoznak a lakásból, aztán magára
zárta az ajtót és végzett magával. Holttestét
az Izsáki-úti kórház halottaskamrájába szállí-
tották.

Hat nappal ezelött fogták el és már el is itélték a négytagú tolvajbandát

A bandavezér revolvert vitt magával, hogy megjijessze a zavarókat

Megírta a *Kecskeméti Lapok*, hogy a rendőrség
nagypénteken egy négytagú tolvajbandát fogott el
a város külterületén. Négy vállalkozó szellemű
munkanélküli állt össze, hogy büns útön jusson
pénzhez. A banda előszertettel látogatta a környék
zöldségermelőit, akiknek vermet és rakartát fel-
törték és dús zsákmánnyal álltak tovább.

A banda tagjai az ügyészségen beismerő vallomá-
st tettek s így a gyorsított eljárás révén tegnap
már el is ítélte őket a bíróság. A bűnügyet *Daróczy*
János tanácselnök tárgyalta. Az ügyészség *Molnár*
Antal 21, *Molnár Mihály* 20, ifj. *Nagy Lajos* 21,
Gábor Antal pedig 11 rendbeli lopással vádolta. A

vádlatok elmondották, hogy zöldséget, kelkapos-
talt loptak a zöldségetermelőktől, a loptott holmit
vittak a piacra adták el. Csak négy hónapnál el-
loptak, mikor már az éhség kényszerítette őket rá.
Molnár Antal bevallotta, hogy mindegyik esetben
pisztolyt vitt magával, hogy rajtakapás esetén
riasztólövéssel félemlítse meg a zavarókat.

A bíróság az ítélet kiszabásánál figyelembe vette
a töredelmes beismerésüket, nagy nyomorukat és
így *Molnár Antal* 8 hónapra, *Molnár Mihály* és ifj.
Nagy Lajos 7 hónapra, *Gábor Antal* pedig 6 hó-
napra börtönre ítélte. Az ítélet jogerős s a tolvajok
már meg is kezdtek büntetésüket kifizetését.

A MANSz irodalmi délutánja

a város háza dísztermében április 1-én, pénteken d. u. 5 órakor.
Erdélyi irodalomról **Dönöső Boga Janka** és **Páthy Sandornó** tart előadást.
Meghívott nem küldünk. 764

Minden tekintetben

megérdemelte azt a példátlan nagy érdeklődést, amellyel a vevők ezrei tüztették ki a Héjas-harinyaházat az ünnepek előtt, mert a fenti cég valóban egyedül, amely úgy oleó árúval, mint megbízható, jó árúval a vevők 100 százaléknak bizalmát érdemelte ki.

Ország—Világ

A kormányzó Ferenczy Tibort nevezte ki budapesti főkapitánnyá. — Az Árelemző Bizottság csökkent a szén, vas, benzín, olaj és szappan árát. — Szalay József szegedi rendőrkapitány hadapród fia szerelmű bánatában agyonlőtte magát. — Az ügyészség lopás, okirathamisítás és hűtlen kezelés címén kéri Dréhr Imre mentelmi jogának felfüggesztését. — A Kultuszminiszter elrendelte a Nemzeti Színház Kamaraszínházának bezárását. — Megszigorították a negyedik és ötödik osztály középiskolái tanulók vizsgáját. — A kormány a tavasz késése miatt a mezőgazdasági munkákra névze felfüggeszti a vasárnapi munkaszünetet. — A Pénzügyi Központ utasítására a bankok összeírták a mezőgazdasági ingatlanokra nyújtott hiteleket. — A pécsi pénzügyigazgatóságnál 40 tagú gazdaküldöttség tiltakozott az adóvéghajtások ellen.

A nemzetközi valutapiacokon a font erősen szilárdul, a dollár gyengül. — A csehszlovák bányavádeken 20.000 bányamunkás sztrájkol. — Rendkívüli adókat vezettek be Amerikában a költségvetési egyensúly biztosítására.

Miklós színiigazgató legalább egy évre kéri engedélyének meghosszabbítását



Miklós Imre

Miklós Imre, a színtársulat igazgatója, a mai napon irásbeli kérelmet intézett Zimány Károly polgármesterhez, akit arra kért, hogy engedélyének megvonását helyezze hatályon kívül és szerződését legalább egy évre hosszabbítsa meg, mert egyébként — megfelelő állomáshely hiányában — a jövő télen kénytelen társulatát szelne elereszteni.

Kérésének indoklásában az igazgató elismeri, hogy adósságai vannak és alkalmazottait nem kapták pontosan fizetésüket, de ezt olyan általános bajnak minősíti, amely utolér minden társulatot, az ún. színházak is csak akként tudták a ráfizetés kiküszöbölni, hogy a színészek fizetésüknek egységként a 40—45 százalékot is elérte a jövő szezonra már tervbe vette az igazgató 12 irodalmi előadás megrendezését és meglátogya éppen az utóbbi időben értesek színházi könyvtárát szerzett be, ruháit pedig kibővíttette, legalább egy évre kéri engedélyének meghosszabbítását.

BETEGSÉGMENTES

gyümölcsfa-oltványok

a mezőgazdasági szakiskola faiskolájának kisebbitese folytán, 20—80 filléres árban kiarusítottunk. 771

Hét hónapra fogházra ítélték a sikkasztó fülöpszállási segédjegyzőt

Ma tárgyalta a törvényszék Páthy-tanácsa a sikkasztó fülöpszállási segédjegyző bünyűjét. Több mint egy éve annak, hogy kikapott Fülöpszálláson Szendy Lajos segédjegyző sorozatos sikkasztása. A fegyelmi bizottság előtt a megvédett segédjegyző beismerte bűnösségét és lemondott állásáról. Csálódja megtérítette a kárt, de azért ellene hivatalból megindították az eljárást.

Szendy az ügyészség 1 rendbeli folytatólag elkövetett sikkasztással, 143 rendbeli hivatali sikkasztással és 3 rendbeli közokirathamisítással vádolta. A vádirat szerint a segédjegyző 1929. májusától kezdve 143 fülöpszállási adófizető polgár adópenzt vette át és használta fel saját céljaira s hogy bűnét leplezze, az adókönyveket meghamisította. Az okozott károség körülbelül 9400 pengőre rug, mely azonban már teljes egészében megtértült.

A főtárgyalásra megidétek 143 sértettet, akik közül azonban csak 3 jelent meg. Szendy Lajos a tárgyaláson elmondotta, hogy most állás nélkül

tengeti életét s aztalos munkával foglalkozik. Fülöpszállásra 1924. évben került s igen csekély fizetéssel kapott állást a községnél. Az első alkalommal motorbiciklín hozta haza Fülöpházáról az ottani adófizető pénzt, de utóközben elvesztette. Ettől kezdve több alkalommal elvándoroltatta az adópenzt, majd midőn 1929. év végén Fülöpházának lett a segédjegyzője, rendszeresen sikkasztott, az adófizetők pénzt bevettette az adónaplóra, de nem fizette be a község pénztárába, vagy egyáltalában nem tüntette fel a bevételt. A sikkasztások anyagi gondja miatt az okirathamisítást pedig a bűnének leplezése céljából követte el. Csáládját is tönkre tette, mivel családjának tagjai mindenüket eladták, hogy kifizessék az okozott kárt.

A törvényszék a szakértő meghallgatása és a sértettek tanúvallomása után Szendy Lajos volt segédjegyzőt 7 hónapi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

Szombaton és vasárnap lesz a piarista cserkészek színházi előadása

Két szindarab, élőkép és a „Ludas Matyi” szerzőjének bevezető beszéde szerepel az est műsorán

A piarista gimnázium 118. sz. Turán-cserkész-csapatát április 2-án és 3-án, szombaton és vasárnap este fél nyolc órakor cserkészszaladást rendez a színházban.

Műsor: 1. Kosztér atya: *Palkó barátai*, Cserkész-jelenet 2 képből. Szereplők: Démy-Gerő Sándor, Vörös István, Gerber Ferenc, Bende János, Bartholom Kálmán, Major Sándor, Bagy Béla, Baksa Mihály, Chiovini Károly, G. Fekete Tibor, Kerekes József, Szabó Ferenc, Szelepcsényi Lajos, Tóth Géza, Molnár István, Leskowsky Zoltán, Ifj. Szabó Pál, Kürtösy Endre, Tormázy Sándor, Hegedűs Ferenc, Dobos Béla, Benkő István, Karl János, Komáromi László, Kovács János, Prohászló Béla, Rosinger Tibor, Szabó Zoltán, Vértési József. — 2. *Fogadalmotélt*. Élőkép, az előbbi jelenet szereplői és Vértési Ervin, Major József, Bende Ervin, Farkas Róbert, Flóznik Ervin, Szelei Mihály, Borónte István, Dombi János, Horváth Ferenc, Kovács István, Mészáros Jenő, Perger Béla, Szabó Mihály, Mui Elemér. — 3. *Erdélyi Gyula* dr. egyetemi főveléltáros, a „Ludas Matyi” szerzője rövid bevezető mond. 4. *Prologus*. A „Ludas Matyi” kecskeméti előadására írta Erdélyi Gyula dr., szavalja Schmidt József. 5. *Ludas Matyi*: Énekes, táncos népszámú 4 felvonásban. Fazekas M. tréfás versei alapján írta Erdélyi Gyula, zenéjét szerzte Pálmás Olivér. Szereplők: Major György, Bense Imre, Uzony György, Novák Pál, Róza Béla, Kun Gergely, Hujagos László, Deák Lajos, Fodor György, J. Janovich Xavér, id. Szabó Pál, Perger Endre, Hümpfner János, Szabó László, Berkes Endre, Csomák József, Sipos László, Farkas Géza, Forgács Tibor, Szennai István és Szennai Sándor.

Az előadás szereplőt mind cserkészek és cser-

készapródok. A darabok zenei kíséretét Harkay Pál s. tisz. Hoffmann Géza és Jozsef Ferenc VIII. oszt. tanulók és Leskowsky Róbert III. oszt. tanulók adják elő.

Helyárok: Prosc. és emeleti középpáholy 10 P. nagypáholy 8, kispáholy 6, támlásszek I—V. sor 1.50, zártsekk VI—X. sor 1.20 P. körszek XI—XIV. sor 80, II. emeleti erkélysek 60, II. emeleti zártsekk 40, földszinti álló 30, emeleti és diákálló 20 fillér. Jegyek előre válthatók a Burián L., Fekete Gy., Korda és Szél N. könyvkereskedésben, az előadás napján pedig a színházi pénztárnál. — A tiszta jövedelem szegény fiúk táborozására és a felszerelés kiadására szolgál. A felülzárásokat a jótékony célra való tekintettel hálás köszönettel fogadják és hírlapilag nyugtatja a község.

Hetzer Géza kiállítása

Husvét első napján nyitotta meg Hetzer Géza kiállítását a református bérpalota sarokhelyiségében, ahol már több kiállítás láttunk. E kiállítás folytatása azoknak az egyéni kiállításoknak, amelyek rendezését nehézményítettük már az őszel is és pedig azért, mert így elaprózva sem a művészek nem képesek a község egyetemes érdeklődését felkeltetni, sem a községben nem nyer áttekinthető, összehasonlítható benyomást művészeink fejlődéséről, munkásságáról. Igaz, hogy erről Hetzer Géza tehet legkevésbé, mert már előtte mindenki rendezett egyéni kiállítás s ha az általános kiállításra várna, lehet, egy esztendőig is várnia kellene. Mindenesetre a Művésztelep újjászervezése alkalmával a városnak módja lesz arra, hogy esetleg a telep lakó művészeket kötelezi majd éventéni, közös kiállítás rendezésére, melyben bemutatnák egyéni munkásságuk gyümölcsét. — Ez természetesen öppenéssel nem zárná ki az egyéni kiállítások rendezésének lehetőségét.

Hetzer Géza most először mutatkozik be önállóan városunk műszerető községének, bár tudjuk, hogy piktúrájának eddig is sok barátja volt városunkban. A kiállítás kellemes benyomást kelt a látogatóban. Komoly, tőrekvő, fiatal művészember szép munkáit látjuk magunk előtt. Nem pözöl, nem zsenidiskodik, ellenben komolyan stúdióz és komolyan elmélyül témáiban. Akár esettel, akár krétával, akár a karcolótíval adja vissza gondolatait, amit mond, azt igyekszik artisztikus formában, becsületesen és világosan eladni. Ez minden művészi előhaladásnak egyetlen és komoly útja; hisszük, hogy Hetzer Gézának még sok szép munkájában fogunk gyönyörködni. Kiállításának támogatását ajánljuk a műszerető község megelépartfogásába. Sz. F.

NEVESÍTETT MAGYAR, PERZSA ÉS TORONTALI

szőnyegek,

örösi rálasztékban **Sogner Lipót** és **Fia cégénél**,
Körösi u. 5. 680

Országos MOTORVERSENY A K. S. C. műkerti PÁLVÁJÁN

április hó 3-án és 4-én, d. u. 3 orai kezdettel. Olcsó helyarak. Ülőhely 1 P., állóhely 60 f., diakjegy 30f.

HIREK

1932 március 31. Csütörtök. Katholikus: Guidó ap. — Profetás: Árpád. — Izraelita: 5692 Veadar 23. — Nap kel 5 óra 49 percek, nyugszik 18 óra 28 percek. — Hold kel 3 óra 49 percek, nyugszik 12 óra 26 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:

Erősebb déli és délkeleti szél, változó felhőzetrel, egyes helyeken még csapadék. Csütörtökön a mainál erősebb délieltűi felmelegedés.

A gyógyszerárak közül március hónapban Pauli Péter (Jókai-utca), vitéz Szabó László (Mária-körút) és Székely Sándor (Csongrád-utca) gyógyszerértára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Az 1819. évi nagy tűzvész évfordulója

Kecskemét történetének egy szomorú fejezetét fűződik 1819 április 2-ához. Ezen a napon késő este tűzvész dühöngött városunkban, melynek háromnegyede része leégett.

A tűzvész 113. évfordulója április hó 2-án, szombaton lesz. A nagytemplomban délután 4 órakor ünnepélyes litániát tartanak Szentegyházunkkal és Te Deum énekletével. Este fél 9 óratól 9 óráig pedig a tűzvész emlékére szólni fog a nagyharang.

— Gyászír. Ószinte részvétellel értesülünk, hogy *Bolyos* Juliska életének 25. évében március 29-én délelőtt 11 órakor hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése f. hó 31-én, csütörtökön délután 4 órakor lesz a Budai-úti róm. kath. temető halottsházájánál, az engesztelő szm. miseáldozat pedig április 1-én, pénteken reggel 8 órakor a nagytombban. Az elhunytat édesanyja, özv. *Bolyos* Lajosné, testvérei: *Bolyos* Mihály dr. és *Bolyos* Irén, valamint rokonsága gyászolja.

— A Kereskedői Kaszinó előadásorozatában I. hó 30-án, szerdán este fél 9 órakor *Donánth György* „Válságnezet — világnézet” címmel előadást tart, melyre ezúton hívja meg a vezetőség úgy a tagokat, mint már érdeklődőket.

— Kézimunkakiállítás. A Nőegyesületek Magyar Munkát Védő Szövetsége érdemes munkát végez azzal, hogy ollózott (rátétes) kézimunkák számára külföldön is talált elhelyezési piacot és ezzel munkaalkalmat teremtett sok magyar családnak. Az egyesület helyi megbízottja, özv. *Benyó* Albiné lelkes utánjárásal Kecskeméten is 14 egykötőt foglalkoztatni az ilyen kézimunkákkal, amelyekből néhány remek darabot most kiállításra mutat be az evangélikus egyház tanácstermében. A rendkívül finom, tetszelős s amellett igen olcsó kézimunkák között feltűnőnek kellett *Irányi* Istvánné remek tervezése. A kiállítás ma, szerdán délután 4-től 7-ig tekinthető meg.

— A KAC futballszekciójára csütörtökön este fél 7 órakor a szokott helyen szakosztályi ülést tart. A tagok pontos megjelenését kéri a vezetőség.

— Inget, lábravalót vegyen végeledási áron Kovács éneklet, Luther-palota. 612/c

— A KTE összes játékosait felkéri a vezetőség, hogy a csütörtökönki tréningen feltétlenül pontosan jelenjenek meg. *Intéző.*

— A Felsőkereskedelmi Végzetek Szövetsége felkéri tagjait, hogy ma, szerdán este fél 9 órakor a Kereskedői Kaszinóban tartandó előadásra megjelenjen szíveskedjenek. *Elnök-ség.*

— Hőmérősklet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérősklet maximuma ármékban +5.3 C., minimuma +0.9 C., reggel 7 órakor teljesen borult, állandó, szítató eső, léghő +1.5 C°. Csapadék: 0.8 milliméter eső.

— Névnapmegváltás. *Bitró* Benő th. tanácsnok névnapmegváltás címén 10 pengőt adományozott a Szegény Gondozó Hivatalnak, melyért háls köszönetet mond a hivatal vezetősége.

A keddi hetipiac

Hónaposretek a zöldségpiacian

A **zöldségpiacra** több termelő hozott fel hónapos retek. Egy csomó, melyben 5–6 darabot kötöttek össze, 20 fillérért kelt el. Árak: karaláb 6, zeller 40, kelkáposzta 10—38, spenót 15—20, céklerépa 6, sárgarépa 7—9, vöröshagyma 60—70, fokhagyma 60—80 fillér kilónként.

A **baromfiac** ára: csirke 2.50—3.50, tyúk 3.50—5, kacs 4.50—6.50, lúd 12—15 pengő párja, bak pulyka 80, nőstény pulyka 130—135, kövér lúd és kacs 150—180 fillér kilónként előfőlyban, pelyhes liba 2.80—3, csirke 0.30—0.35 pengő párja, tojás darabja 6—7 fillér.

A **tejpiac** ára: tej 20—24, tejfel 100—120 fillér literenként.

Az **ítéspiac** ára: mák 70—80, tarhonya 35—40, lebbens 30—35, kása 20—25, szemes zab 25—35 fillér literenként.

Az **állatiacra** 12 darab kövér sertést, 15 darab sovány sertést és 3 borjút hajtottak fel. Az árak változatlanok.

A **takarmanypiacra** 30 kecsi szénát és 30 kecsi szalmát hoztak fel. A széna 6—9.50, szalma 2—4 pengő mázsként.

A **gabonapiacra** igen csekély felhozatal volt.

Színház

A színigazgató és a társulat bucsúja

A búcsúzás olyan momentuma az életnek, amely mindig szomorúsággal, levertséggel jár, hiszen valakitől hosszabb időre meg kell válnunk. Ezt a szomorúságot érezzük bennünkben én és társulatom ma este, amikor ezévi szezonunk után egy időre utóljára fog lehullani a függöny, utóljára fogjuk hallani a legszébb színházi muzsikát: a tapsot. És amikor elmegyünk Kecskemétről, abból a városból, amelynek szerető falai csaknem egy feleztendőig otthont nyújtottak nekünk, amelynek vezetősége, színházlátogató közönsége annyi meleg, tapsos estét forrt össze ezzel a maroknyi színzsempalattal, akik rendületlenül harcoltak és harcoltak továbbra is a magyar szó fenntartásáért, — önkéntlenül is befelé nézünk magunkba és keressük, kutatjuk az okait annak a megváltozott helyzetnek, amely bizony elég gyakran félíg tett, egyenyed vagy éppen üres nézőtérrrel várta az előadás megkezdését.

És most, a szezon végén nyugodt lelkiismerettel álljuk ezt az öbnírálást, mi mindent megtettünk, ami megtehető volt. Beesülettel dolgoztunk öt hónapban keresztül, sokszor emberfeletti munkával, naponta tizenhat órát dolgoztunk és próbáltunk, hogy műsorunkat változatosabb tegyük, hogy előadásaink szárszázalékig a közönség gyönyörködtetését szolgálják s ha ebben a túlfeszített munkában akad néha egy-egy gyengébb előadás, ez — úgy gondoljuk — megbocsátható, hiszen nincsen a világon olyan intézmény, ahol kisebb hibák elő ne fordulnának. Azt azonban bátran vallhatjuk s ebben Kecskemét város közönsége is meletettünk kell, hogy tanáskodjék: a műsortunk kiemelkedőbb darabait mindig a legtekélyesebb előadásban, a legszebb kiállításban adtuk elő, hiszen mindenki emlékszik úgy a tavalyi *Viktória*, *Légy jó mindhalálig*, *Csodabár* s az idei *Mosoly ország*, *Ember tragédiája*, *Maya*, *Porcellán* s még sok más slágérdarab előadására, amelyek bármely vidéki színtársulat előadásaival felveszik a versenyt. Mi tehát mindent megtettünk. De a közönséget sem okoljuk, hiszen a kecskeméti közönség mindig szeretettel pártolt bennünk, amennyire anyagi viszonyai megengedték. Sajnos, mindnyájukon kiváláló okok, a rendkívüli nyomorúságos gazdasági helyzet az, amely az idén annyira nehéz napot okozott a színháznak s ami megakadályozta azt a meleg színházi hangulatot, amely az előző években s a múltban Kecskemét közönsége s színtársulata között fellélt.

Mi azonban minden hétség és baj között is erős elhatározással küzdünk tovább s amidőn most elhúszunk Kecskemét város közönségétől, csak szeretet, sok kedves emlék és forró köszönet él bennünk mindenkiel szemben s csak azt kérjük, olyan szeretettel gondoljanak ránk, mint ahogyan mi mindig gondolni fogunk Kecskemét városára és színpadi közönségre. A viszontlátásra!

Miklóssy Imre színigazgató és társulata.

A Pásztortüz segélykiáltása

Ki ne emlékeznék Végvári tragikus szavaira, mikor Erdély elvesztése után a megdöbbenés első, halálos csendjébe belekiáltott: Erdély, ha tudsz!... Minden szem keletre fordult. Látuk, mint kaspazkodott bele a zaklatott, hajszolt erdélyi lélek az ezeréves rögebe, míg gémberedett kezét le nem feszítette róla a korbács. Láttuk, mint vörödnék össze a dermesztő sötét éjszakában, mely reabourul Erdély egére, a rabság szégyenében vergődők s mint hajnalnak didergő lélekkel a közös szent tűz: a könnyből és vérből fogant erdélyi magyar iradalom s annak folyóirata, a Pásztortüz fölé. Ez a tűz melegített, ez a tűz világitott s mutatta az utat a rémekkel teli, vak sötétben.

Ez a fény: a Pásztortűz, ma is egyetlen égbörtő kifejeződése az erdélyi magyar léleknek: hit és reményesség s biztatás a zord, sötét éjszákára bizton felvirradó szabadság-hajnal derengésére.

Am a tűz kialvóban van. A pénz, mely életét táplálta, falat kenyér lett, vagy cipő kis magyar gyermeklára. Kell a falat kenyér s kell a cipőske is, de: mi lesz, ha kiálszik a Pásztortűz? Mi lesz Erdély magyarságával, e keresztre feszített lélekkel, ha ez a magbasa szökőnő fény nem mutat fel a hit, a türelem, a reményesség örök forrásához? Mi lesz, ha nem fogja össze e tűz melege egy sérthetetlen, zárt egységbe az idegen hatalom karmai közt tehetetlenül vergődő magyar lelkeket? Engedjük-e, hogy gúny és röhej kísérje a magyar tűznek utolsó, fájdalmas lobbanását?

Nem, nem! Erdély a miénk! Erdély sorsa a mi sorsunk! A kialvó Pásztortűz a mi reményességünk, a mi jövőnő életünk eget is vizsgálatlan sötéthe borítja.

Szedjük össze maradedkerünket és siessünk: éléssük fel a szent tüzet! Van még az Alföldnek drága kincse: a kemény, illatos akác! Hordjad, hordjad, alföldi magyar lélek, dobd rá fenyők gyantás üskéire, hadd világitás be e testvérárlangos bak Erdély egére! Hirdesse a magyar lélek, a magyar gondolat örök erejét, örök szépségét s velítse szób jövő boldogított fényét rak testvéreink csüggedő lelkébe.

A MANSz április 1-én irodalmi délutánt tart, melyet a „Pásztortűz” szolgálatába állít. Ennek a folyóiratnak egyik erőssége a tragikusorsú *Kuncz* Aladár író életéről és nagy művéről, a „Fekete kolosztör”-ről tart előadást *Páthy* Sándorné. Megnyitót mond *Dénesné Boga* Janka.

A legismertebb nevű motorversenyzők indulnak a KSC országos motorversenyén

A KSC országos motorversenyének nevezési zárlatá csak szombaton jár le, de már eddig is leadták nevezéseiket a legheirebb magyar versenyzők. A szőlőkerékpár versenyen *Ausländer*, *Zamecnik*, *Komlósi*, *Kiss László* (Budapest), *Zsótér* dr., *Massa*, *Kozma*, *Kiss László* (Kecskemét), az oldalkocsis küzdelmekben pedig *Bauer*, *Zulyba* és *Bátya* indulnak az eddigi nevezéseik szerint.

Az országos verseny annál is inkább számít tarthat a legnagyobb arányú érdeklődésre, mert a KMAC-tól kapott segély révén a KSC igen olcsón állapíthatta meg a helyáratat, de azért is, mert az idén ez lesz az egyetlen kecskeméti motorverseny.

— A Kecskeméti Városi Dalárdá ma, szerdán, március 30-án délután 5 órakor egyesületi helyiségében *Füppesz* Imre elnök előhalálózása alkalmából összpórábt tart. Az elnök-ség felkéri a tagokat, hogy pontosan megjelenjen szíveskedjenek. *Elnök-ség.*

— A KSC választmányja és sportbizottsága holnap, csütörtökön este ülést tart.

— Születek. Horváth József és Beke Margit fia József Ferenc rk. — Keserői József és Borbély Terézia fia József. — Magó Ferenc és Patai Juliánna fia József Antal rk. — Sinka István és Tereskei Ilona leánya Ilona Rózsá rk. — Cs. Kovács János és Zöldi Kovács Margit fia Gergely rk. — Muesi Mihály és Horváth Mária fia Mihály Gyula rk. — Turkevi Nagy Imre és Vecey Zsuzsanna leánya Etelka ref. — Patai János és Konkoly Etelka leánya Etelka rk.

Fotelágvak
speciális kivitelben 080
SÉGNER LIPÓT ÉS FIA CÉGÉNél, KÖRÖSI-U. 5.

— **Kihirdetett jegyespárok.** Rózsa Mihály rk. fm. és Kalmár Erzsébet rk. — V. Kovács Pál rk. kisbírtokos és Halász Anna rk. — Horváth Károly ref. lovász és Farkas Erzsébet ref. — Tibinger Sándor rk. géplakatossgéd és Remsek Ilona rk. — Bódi Mihály rk. pénzénész és Szarvas Etelek rk.

— **Hirdetmény.** Szappanos Elek kecskeméti lakos részére f. évi március hó 25-étől december 31-ig terjedő időtartamra Kecskemét th. város határának Kőncsőpuszta részében elszaporodott dudadoknak és ragadozó madaraknak mérgegel való irtásához a 23.542—1895. B. M. sz. közzétett élelmemben engedélyt adtam. Figyelmeztetek mindenkit, hogy az eddig határrészen kitért mérgezett tárgyakköz hivatalnól hozzányulni, vagy azokat eltalajdonítani az idézett közzététel 10. szakaszában meghatározott büntetés terhe alatt tilos. Kecskemét, 1932. évi március hó 26. *Rendőrkapitányág.* 178

— **Házasságok.** S. Nagy József rk. vincellér és Barta Mária Magdolna rk. (Kovács István és Fakan István). — Kopjás Imre rk. fm. és Ilonka Ilona rk. (Koskár József és Gyulai Mihály). — Mécza György rk. kisbírtokos és Oláh Matild rk. (Bodor József és Oláh Ferenc). — Földházi Gyula rk. vasesztergályos és Domján Ilona rk. (Ruhos Ferenc és Liszafel Ferenc). — Szabó József rk. m. kirú hónapv. tüz. mester és Rendeckzy Juliánna ref. (Rendeckzy János és Barcsi Gergely). — Balog József rk. gyári munkás és Hős Rozália rk. (Domokos László és Mészás László).

— **A szegények husvétjára** a következő nemesszüví adományokért mond hálás köszönetet a Szegények közre Hivatal: Fáy István főispán és felesége 50 pengő, Mészáros István 10 pengő, Nagy Ferenc 10 pengő, Baróczi Árpád dr. 5 pengő, Bakos István 5 pengő, Erdemnyi József 5 pengő, Szikra László 3 pengő, Tóth Gyula 2 pengő, özv. Szokolai Mihályné 4 pengő, F. Hegedűs Jánosné 2 pengő, Zakar Zsigmondné 1 pengő, Rab Lászlóné 1 pengő, özv. Tóth Mihályné 20 fillér, öv. Vincze Ferencné 50 fillér, Csonka István 50 fillér, Márkli József 5 tojás, fél kg szalonna, burgonya, Nagy Ferenc 4 kg liszt, 1 kg szalonna, özv. Pócsy Györgyné 2 kg liszt, 1 kg kukor., özv. Salamon Elekné 4 kg rizs, 2 kg cukor, Győri Mihályné 12 tojás, S. Nagy Jánosné 2 kg szalonna, kalács, ruhamenté, özv. Nvul Ferencné 7 kg liszt, Kovács Pálné 1 kenyér, Sipos Irénke 3 1/2 kenyér, 1 kg bab, Gömöri József 4 kg szalonna, 1 kenyér, Dekányi Pálné 2 kg liszt, 1 kg bab, fél kg szalonna, dr. Hajnóczky Ivánné lencse, borsó, befőtt, Haróti Csuka Gerőné felhármenűk. Csabai József 11 kg szalonna, 1 zsak burgonya, dr. Nyúl Tóth Pálné 1 kg zsír, Tassy János 20 kg kenyérliszt, Fuderer József 5 kg liszt, id. Polyák János 14 kg liszt, 3 kg szalonna, özv. Molitoriz Károlyné 10 tojás, özv. Farkas Józsefné egy kg szalonna, 2 kg liszt, F. Hegedűs Jánosné 8 kg liszt, Ferenczéné Zárda zsak liszt, 20 kg kékár 50 kg kenyér, 8 kg szalonna, 100 liter bor, Borzó Józsefné 1 sonka, Kovács József 1 sonka, 6 kg liszt, Csontos Pálné 1 sonka Virág Józsefné 5 kg liszt, hús, Csertői János 70 kg liszt, 2 kg szalonna, Fűvesy Imréné 5 kg liszt, Szabó Iván dr. 3 zsak liszt, özv. Szabó Balázsné 100 tojás, 10 tojás, fél kg liszt, 6 kg kenyér, Kónai Jánosné 5 kg liszt, ruhamenté, Radó Mihály 5 kg liszt, Mak Antalné 3 kg liszt, N. N. 25 tojás, Szabó János 1 kenyér, 1 sonka, N. N. 1 kenyér, 1 sonka, Dekányi Imréné 5 kg liszt, Cseh Károlyné 10 tojás, 1 kg tarhonya, fél kg füstöltlús. *(Folgotajúk.)*

— **Halálhíradások.** Halász József rk. 65 éves, Talfája 160. — Nagy Czigány Lajos rk. 58 éves, Törökfái. — Kalócz János rk. 72 éves, Belsőnyír. — Olajos Anna rk. 45 éves, Pászthy-úta 8. — Szabó István rk. 5 hónapos, Bethlen-város 62. — Szabó László rk. 18 éves, 3. Széchenyi-úta 18. — Katona János rk. 59 éves, Holló-úta 23. — Mákos István rk. 77 éves, Törökfái. — Tolvaj Imre rk. 9 hónapos, Agasegyháza. — Faragó Ferenc rk. 71 éves, Szalay-úta 11. — Özv. Vecsei Pálné Kélo Terézia rk. 73 éves, Felsőszentkirály. — F. Tóth László rk. 33 éves, Fecske-úta 28. — Özv. Koczás Pálné Fekete Judit rk. 61 éves, Tizedes-úta 8. — Planágy Mária rk. 17 éves, Hornyák János-úta 7. — Németh Ferenc rk. 50 éves, Erzsébet-körút 12. — Özv. Farkas Farkasné Söki Veronika rk. 76 éves, Szent László-város 1. — Bódogh Antal rk. 83 éves, Tizedes-úta 12. — Villám Sándor ref. 1 hónapos, Kőrösi-hegy. — Zubornay Sándor Balázs rk. 45 éves, Zsinor-úta 79. — Szabó Klára rk. 86 éves, Kada Elek-úta 1. — Özv. Gál Istvánné Kerekes Magdolna rk. 74 éves, Tüztöltő-sor.

SZIRMAI REZSŐ
GYILKOS VAGYOK!

e. nagyszerű regénye kapható a KULTURÁLIS (Uj postalapoltával szemben).

2278—1932. szám. 761

A kecskeméti kir. törvényszék által.

Hirdetmény

A mezőgazdasági termények túfól való megóvása céljából már most figyelmezteti a vasútvonalak mentén elhelyezkedő, hogy a m. kir. belügyminiszter új 44.206/1921 sz. rendelele értelmében a termés learatásá a vasúthoz legközelebb eső részen kell megkezdeni. A behordásra kész mezei termények a vasútvonalonl minél messzebbre, legalább 100 méter távolságra helyezendők el, amennyiben a terület keskenységénél fogva távolságra nem voltának elhelyezhetők, terményeiket — a saját érdekében — a legrovidebb idő alatt kötelesek elszállítani.

A pályamenti gazdaközönség a tartól a vasút felől közvetlen az aratók nyomában lépésről lépésre felálló tartozói tartozói a ha az aratók eljutottak ahhoz a vonalhoz, ahol a pályához legközelebb eső keresek vagy boglyák elhelyezésre kerülnek, legalább 3 méter szentes vedőszántás létesítendő oly módon, hogy a vedőszántás a pálya felé eső boglya, illetőleg keresztiról 5—10 méter távolságra csek. A vedőszántások egy vonalban létesítendők, mert a lépészetes vedőszántások a feltöltöz ellen nem nyújtanak védelmet.

Aki a fentebbi rendelkezéseket megszegi, amennyiben esdekmények sőtvalósb elbírállás alá nem esik, 15 napig terjedhető cőbrázással és 80 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel büntethető kihágást követel el. Kecskemét, 1932. évi március hó 18. napján.

Füredy tanácsnok.
mint I. főké tájérszentesítéi hatóság

HIRDETMEY
csődönkívvíli kénszerszeregeességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy a Kecskeméti Bőriparosok Anyagbeszerző Szövetkezetek csődönkívvíli kénszerszeregeességi eljárás megindított. Vagyoni felügyelő dr. Szighethy Zoltán kecskeméti lakos ügyvédet rendel ki a kérelmet a magánügyesség megkísérelés végett az Országos Hitelevő Egetlet központjának küldötté meg.

Hogy követeléseiket a hirdetésnek a bíróság h. közlítésétőlábbárlra kifüggesztésétől legfeljebb 20 napon belül az 1410—1926. M. E. számú rendelet 52 szakaszában meghatározott módon (írásban a követelés ősszegének és jogcímének megjelölésével, esetleges váltófeljegyzet, zálogjog vagy egyéb biztosíték felmentésével) s a 70. szakaszban meghatározott jogkövetelmények (szavazati jog elvételének) terhe alatt az Országos Hitelevő Egetletnél (V. ker., Alkotmány-úta 8.) jelentésk be. A hitelezőket arra is felblyha, hogy a netán létrejött magánügyesség lényeges tartalmainak a Budapesti Közlönyben megjelent közzétételt követő lovábbli 15 nap alatt a magánügyesség intézkedéseinek fennálló esetleges észrevételeit ugyancsak az Országos Hitelevő Egetlet említtett szervénél, illetőleg a VHE-nél írásban nyújtsák be.

Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy magánügyesség létre nem jötte esetében a bejelentett követelések után járó törvénykezési illeték (100. szakasz) az egyességi tárgyalás határpapájá rájáik le.

Az eljárás megindulásának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecskemét, 1932. évi március hó 19. napján.
Orbán János sk., kir. tsvz. bírő.
A kiadmány hitelevő:
Tollas sk. kezélő.

Vermorel permetezőgépek és alkatrészeik, gumiarúk olekos gyári áron szerzethetők be — Domjáni gépkereskedőnél. 770

Kiadó lakás. A Hoffmann János-úta 1. szám alatt kiadó 2 tágas, világos utcai szoba. Irodának és garzonlakásnak igen alkalmas. Részteljes felvilágosítást ad a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara. 829

Nagykőrösi-úta 27. szám alatt 1 szoba, konyha, mellékhelyiségeköl álló lakás kiadó május 1-re. Érdeklődni lehet a házfelügyelőnél. 557

Eladnám vagy eleserelném Kecskeméten levő házcémi alsóbadási szőlőmet és házrészemet. — Értekezni lehet Csáky-úta 14. sz. alatt. 173

Kiadó 2 szoba, konyhából, megfelelő mellékhelyiségeköl álló világos, száraz lakás. Csinosan bútorozva vagy anélkül. Azonnal elfoglalható. II. Külső Szabadság-út 5. sz. (új lakóiskolánál). 146

A városi zőlogházban árvérésből maradt áruk, varrógépek, ingaóra, fényképezőgépek, új pedálós Schunda-cimbalom, gramofonlemezek 50—80 fillérről darabonként, kabátok, egy cipész feltozógép, egy jó szőbőgép stb. kaphatók délutánonként 3 órától 7 óráig. 158

Hosszú évek óta volt ügyvédi iroda a legforgalmasabb helyen, esetleg lakásnak is kiadó. Ugyanott egy üzlethelegység, mely utcai forgalmánál fogva a legjobb helyen van, szintén május 1-re kiadó. Trafiknak is kiválóan alkalmas. Gáspár András-úta 1. 176

Felelés szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptalajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

ÉRTESEITEM
a mélyen tisztelt közönséget,

hogy a tulajdonomat képező **III., Széchenyi-körút I. számú házamban**

fa-, szén-, mész- és cement - kereskedést

nyitottam. Kérem a közönség szives pártfogását és biztosíthatom, hogy juttányos áron pontos és figyelmes kiszolgálásban részesül.

D. KOVÁCS JÓZSEF

tüzelőanyag-kereskedő 684

A Kecskeméti Szikvizgyár RT.

leghiigiénikusabban előállított

termékeinek árát leszállította!

5 fillér a félliteres szódavíz!
10 fillér egy literes szódavíz!
10 fillér egy üveg málna, vagy narancs gazé!

V., Bercsényi-úta 9. — Telefonszám: 71.

585

Kecskemétiiek találkozóhelye az

István Király-szálloda

Budapest, VI. ker Podmaniczky-úta 8. szám, a Nyugati-pályaudvar mellett

Sürgőnycim: Hotelist (Interurban) telefon 202—43, 294—34. — Modern komforttel berendezett elsőrangú családi szálloda. Minden szobában központi fűtés, állandó hideg-meleg folyóvíz, telefon, lift. Olcsó és abszolút tiszta szobák, legfőbbnyelmissé kiszolgálás. A szállodának kávéház, cukrászda és fodrászterem. Közvetlen összeköttetés a Keleti pályaudvartól a 2. és a 46 számú villamosokká

GYERMEK-KOCSIK

680

garantált jó minőségben

SEGNER LIPÓT ÉS PIA CÉGNÉL, KŐROSI-U. 5.